

Дуэль спринтеров

Прихоти декабрьской погоды внесли коррективы в календарь региональных стартов лыжников. Лишь в прошедшую субботу лыжня, заботливо местами подсыпанная снегом и отутюженная снегоходами на стадионе «Рекорд» в Кохме и прилегающей лесопарковой зоне, стала местом первых областных состязаний.

Спортсмены Иванова, Плева, Заволжска, Кохмы.Тейкова и Кинешмы соревновались в спринтерской гонке на дистанции один километр свободным (коньковым) стилем. Эти состязания стали генеральной репетицией перед отборочными стартами в сборные команды области. Лучшим лыжникам совсем скоро предстоит выступления на чемпионате ЦФО и 4-й зимней Спартакиаде учащихся. «Смотрины» пройдут 17 и 18 января на базе ДОЛ «Строитель» Тейковского района.

У мужчин высокие скорости и тактическое умение во всех трех забегах - прологе, полуфинале и финальной гонке показал мастер спорта по полиатлону (лыжная гонка, стрельба и подтягивание на перекладине), серебряный призер чемпионата России в этой дис-

ВЛАДИМИР ЕГОРОВ



циплине, воспитанник кохомской спортшколы, студент ИГЭУ Александр Чижов (кстати, Александр на днях стал победителем первого этапа Кубка страны). Кинешемец Валентин Смирнов уступил победителю почти девять секунд.

В гонке у женщин уверенную победу одержала многократная чемпионка области, кандидат в мастера спорта Антонина Селезнева («Динамо»).

В споре юношей, которым пришлось выявлять сильнейшего в четырех забегах, самым быстрым и выносливым оказался кохомчанин, учащийся ДЮСШ-5 Илья Демьянов. Оправдала надежды тренеров и очень перспективная лыжница из той же ДЮСШ-5 Анастасия Рябова, которая первой пересекала финишный створ во всех забегах.

Альберт СКОБЦОВ